## Ad hoc Meldung Stadlauer Malzfabrik Aktiengesellschaft:

## Einzahlung in die Kapitalrücklage der STAMAG Stadlauer Malzfabrik Gesellschaft m.b.H.

Die Stadlauer Malzfabrik Aktiengesellschaft plant im Umfang ihrer Beteiligung an der STAMAG Stadlauer Malzfabrik Gesellschaft m.b.H. eine Partizipation an der Erhöhung der Kapitalrücklage in der STAMAG Stadlauer Malzfabrik Gesellschaft m.b.H. im Ausmaß von insgesamt € 30.000.000,00.

Der sich so ergebende Betrag in Höhe von € 14.705.885,00 wird bis 30.09.2022 einbezahlt und erfolgt ausschließlich aus vorhandenen Eigenmitteln der Stadlauer Malzfabrik Aktiengesellschaft, sodass es Auswirkungen auf das künftige Finanzergebnis geben wird. Mit den eingezahlten Mitteln werden Investitionen in Produktionsanlagen der STAMAG Stadlauer Malzfabrik Gesellschaft m.b.H. finanziert [KWR1].

Der Vorstand